
Forest Fire Protection 

                                                                      

    

  eTwinning oferă personalului didactic (profesori, directori, bibliotecari etc.) ce 

activează în şcolile din ţările europene participante o platformă de comunicare, colaborare, 

demarare de proiecte şi schimb de informaţii, pe scurt, un spaţiu în care să simtă că fac parte 

din cea mai palpitantă comunitate educaţională din Europa. Etwinning a devenit parte 

integrantă a Erasmus+, Programul UE pentru Educație, Formare, Tineret și Sport. 

 Școala noastră a implementat proiecte eTwinning, profesorii școlii obținând certificate 

de calitate naționale şi europene. 

În anul scolar 2020-2021 am derulat proiectul Forest Fire Prevention , împrena cu alte şase ţări 

europene.Ideea de baza a proiectului a plecat de la faptul că din păcate, în fiecare an, 

nenumărate hectare de păduri sunt arse din cauza nepăsării umane. 

 Pădurile sunt sistemele de susținere a vieții planetei.Aceste ecosistem bogate găzduiesc 

peste 80% din speciile de plante și animale din lume.Oamenii depind și de pădure, de la aerul 

pe care îl respirăm până la hrana pe care o mâncăm. 

În timpul derularii proiectului am evidenţiat nenumărate motive pentru care este esențial să 

păstrăm pădurea în picioare si  de aceea am lucrat la acest subiect. 

Prin intermediul acestui proiect elevii au  căutat să identifice  cauzele focului și au încercat să 

găsească soluții pentru a face oamenii mai conștienți împotriva focului care privește întreaga 

lume. 

 Proiectul și-a propus să crească în mod direct conștientizarea incendiilor forestiere și 

prevenirea acestora în țările noastre. 

 Pentru a atinge în mod considerabil obiectivele stabilite ca priorități în Planul de acțiune 

al UE pentru păduri, coordonatorii de proiect şi-au propus următoarele obiective:  



-să contribuie într-o manieră considerabilă la îndeplinirea obiectivului general al UE de a opri 

pierderea biodiversității prin creșterea gradului de conștientizare a incendiilor forestiere 

-protecția pădurilor împotriva factorilor biotici și abiotici prin creșterea gradului de 

conștientizare  

-să încerce să găsească soluții pentru a reduce  incendiile prin schimb de idei 

-să învețe să colaboreze în  spațiu online cu studenți din alte țări 

-  îmbunătățirea  abilităților  lingvistice, instrumentelor digitale și  oferirea unei  șanse elevilor 

şi nu numai  de a avea noi prieteni și de a face schimb de idei în diferite țări ale Europei. 

 Nu în ultimul rând  proiectul a contribuit şi la efortul de  a-i face mai activi și pentru a-

i ajuta să producă idei constuctive  cât timp sunt acasă, tinând cont de situaţia pendemică din 

întreaga lume. 

 Procedura de lucru a vizat activităţi lunare dintre care exemplific: prezentarea online a 

școlilor partenere, profesorilor și studenților, identificarea logo-ului proiectului "bye the way" 

concurenţa, găsirea sloganului potrivit pentru proiect. 

 Au urmat prezentarea proiectului, proiectarea posterului cu ajutorul instrumentelor 

Web 2, întâlniri online cu profesorii și studenții pentru a face schimb de idei, sărbătorirea Zilei 

Mondiale a Silviculturii (21 martie), realizarea de fotografii și videoclipuri de către fiecare 

echipă, împărtășirea fotografiilor între ei și cu partenerii, vizionarea documentarelor despre 

incendiile forestiere, pregătirea prezentărilor finale, produse finite ale proiectului-o  scurtă carte  

de mână (pentru copii) pentru a crește gradul de conștientizare despre pericolul pe care îl 

reprezintă focul lăsat nesupravegheat şi lipsa prevenţiei. 

 Rezultatele obţinute din acest proiect au fost cele  preconizate, am primit Certificat 

National de Calitate precum şi apreciere Europeană. 
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